
 

 
 

 1444اختبار لمادة الرياضيات الفصل الدراسي الثاني عام 

 ...............................  التاريخ ....................الاسم 

 درجات( عشر)

درجات( ت)س 

1 
 هي: 12قواسم العدد 

 9-8-4-2-1  (د 9-3-10-2  (جـ 6-5-2-1  ب( 4-3-6-2-12-1  أ(

2 

 هو: 30 – 18م المشترك الأكبر للعددين سالقا

 36  (د 9  (جـ 6   ب( 2   أ(

3 
يكتب العدد الكسري    

2

5
 في صورة كسر غير فعلي:   8 

   (أ
16

5
   (ب 

42

5
    (جـ 

21

2
  (د 

42

2
 

4 
الكسر  

3

9 
 صورة:يكتب بأبسط    

   أ( 
3

6
   ب( 

1

3
   (جـ 

2

3
  (د 

1

9
 

5 
الكسر 

3

5
 عشري:يكتب بصورة كسر   

 0,5  (د 0,6   (جـ 3,5 ب( 6,0  أ(

6 
 ر الغير فعليسيكتب الك

5

2
 ريسفي صورة عدد ك 

   (أ
1

5
   (ب 5 

5

5
    (جـ 2 

10

2
  (د 

1

2
 2 

 

درجات( اربع)

1 3

5
      =

∎

20
 العدد المناسب ليصبح الكسر مكافئ هو ..................  

2 
قارن بين الكسرين  

3

7
   □   

1

4
   

3 
 ط صورة .........................سر اعتيادي في أبسفي صورة ك 0,8يكتب الكسر 

4 
 هو .............. 15 ˛ 10المضاعف المشترك الأصغر ) م . م . أ (  للعددين 

 

 

 يةدوسعالمملكة العربية ال

 تعليم شمال مكة –وزارة التعليم 

  45الـ  ةالابتدائي

 الصف / السادس الابتدائي

 المادة / رياضيات

  الفترة / الاولى

 

6 

 

4 



 

 

✓ꭕ
درجات( خمس)

 ر القواسم المشتركة بين عددين أو أكثر بالقاسم المشترك الأكبر       )        (غيسمى اص 1

 الكسور المتكافئة هي كسور لها القيمة نفسها   )     ( 2

 )       (  10ومقامة هو  هيقال عن كسر أنه في أبسط صورة اذا كان القاسم المشترك الأكبر لبسط 3

 يتكون العدد الكسري من عدد وكسر  )     ( 4

الكسر  5
1

4
أكبر من الكسر   

1

2
    )      ( 

 

درجات( خمس) 

 )درجتان(رتب الكسور تصاعديا  1
4

5
   ˛   

1

2
   ˛    

9

10
   ˛   

3

4
 ←الحل     

 

العلوم (, بكم طريقة يمكن ترتيبها بجانب بعض ؟  –التاريخ  –كتب في ) الأدب لدى محمد ثلاث  2
 (درجة)

منها ,اكتب الكسر الدال على عدد السيارات المبيعة في  6سيارة , باع منها  12لدى تاجر سيارات  3
 )درجتان(؟ أبسط صورة

 

 انتهت .... أتمنى لك التوفيق

 

5 

 

5 


